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Talianska katolícka Cirkev slávila v posledných dňoch po prvý krát od vypuknutia karantény beatifikačnú

liturgiu. V Neapolskej katedrále slúžil beatifikačnú liturgiu arcibiskup kardinál Crescenzio Sepe. Novou

blahoslavenou sa stala Mária Luigia od Najsvätejšej sviatosti (1826 – 2886).

Sestra Mária Luigia od Najsvätejšej sviatosti sa narodila v roku 1826 a vo svojom živote prepojila

kontemplatívny pohľad na Boha s činorodou láskou k blížnym. Život sestry Márie Lujzy poznamenalo

nevýslovné utrpenie, ktoré prežívala radostne ako účasť na Kristovom utrpení.

Sestra Mária Luigia, vlastným menom Mária Velotti sa narodila v Neapole, v rannom veku stratila oboch

rodičov. Vychovávala ju teta, vďaka ktorej získala dobrú katolícku výchovu. Po stretnutí s františkánskym

kňazom Filippom da Domicella sa rozhodla v roku 1853 vstúpiť do tretieho rádu sv. Františka. Prijala

rehoľné meno Mária Luigia Paschalina od Najsvätejšej Sviatosti.

V roku 1854 vstúpila do rehoľného domu v neapolskej štvrti Capodimonte a zložila rehoľné sľuby. Od toho

okamihu bola obdarená mimoriadnymi mystickými zážitkami. V 60.rokoch 19.storočia sa presťahovala k

misionárkam – neapolským tereziánskym karmelitánkam. Tu sa stretla s bohatou vdovou Elettou

Albiniovou, s ktorou zdieľala ideál apoštolského zasväteného života.

V roku 1868 spolu s ďalšími mladými ženami založila rehoľný inštitút Adoratóriek svätého Kríža v meste

Casoria pri Neapole, kde sestry otvorili aj dievčenskú školu. Sestry sa venovali kresťanskej výchove mládeže,

službe chorým, starým a postihnutým ľuďom a podpore opustených žien.

Sestra Mária Luigia počas celého svojho života trpela bolesťami po celom tele. Prosila však Pána aby na ňu

zoslal choroby a utrpenie tých, ktorí sa k nej utiekali o pomoc. Často ju fyzicky týral aj zlý duch, veľa krát sa

tak stalo aj pred očami jej duchovného radcu a učiteľa  Filippa da Domicella, ktorý rehoľníčku utešoval a

duchovne ju viedol.

Sestre Márii Luigie sa počas jej života často zjavoval Náš Pán Ježiš Kristus či už v podobe dieťaťa, alebo

Ukrižovaného Krista. Zjavovala sa jej aj Panna Mária a sv. František z Assisi. Okrem toho bola sestra Mária

Luigia obdarená aj ďalšími prorockými darmi – dokázala čítať myšlienky druhých  ľudí, uzdravovať chorých a

dokázala prechádzať priesvitnými telesami.

Kvôli schopnosti uzdravovať chorých ju začali spolusestry, ale aj obyčajní ľudia nazývať „Svätá mníška“.

Povesť o cnostnej rehoľníčke sa rýchle rozšírila do celého Neapolského kráľovstva, sestru Máriu Luigiu

navštevovali procesie pútnikov, ktorí prosili o uzdravenie. Vďaka sestre Márii Luigie sa členkami

kongregácie rehoľníčok od Najsvätejšej sviatosti stalo tiež päť afrických dievčat z  Etiópie, o ktoré sa staral

etiópsky kňaz Pietro Almasi.
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Dekrét o návrhu beatifikácie sestry Márie Luigie schválil pápež František pred štyrmi rokmi, dnes sa proces

beatifikácie úspešne zavŕšil.
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